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Ao oitavo dia do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas e trinta 

minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quorum 
regimental, com a proteção de Deus o Presidente, Senhor Luis Carlos de Brito, declarou aberta à 
sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, todos estão presentes. 
Tribuna livre: Não teve. Indicações: Não teve. Pedido de Informação: Não teve. Correspondências: 
Não teve. Grande Expediente: Não teve. Projetos novos: zero seis de dois mil e dezessete, vinte e 
seis de dois mil e dezessete, vinte e sete de dois mil e dezessete, vinte e oito de dois mil e 
dezessete e vinte e nove de dois mil e dezessete. Projetos em votação zero seis de dois mil e 
dezessete, vinte e seis de dois mil e dezessete, vinte e sete de dois mil e dezessete, vinte e oito de 
dois mil e dezessete e vinte e nove de dois mil e dezessete, aprovados por todos da casa. Projetos 
em comissão; Projeto de Lei zero dois de dois mil e dezessete, Projeto de Lei zero quatro de dois 
mil e dezessete e Projeto de resolução do regimento interno zero um de dois mil e dezessete. 
Aberto o espaço dos pronunciamentos pessoais: Vereador Sergio Cenci se pronunciou e 
cumprimentou a todos que estavam presentes e relatou da importância do seu projeto. Parabenizou 
a todos que se uniram para realizar os dois eventos ocorridos em prol da Estefany e também 
aproveitou e fez um esclarecimento sobre a doação referente a Estefany. Vereador Leo Mota se 
pronunciou e cumprimentou a todos que estavam presentes e relatou sua ida a Brasília no final do 
último mês, ele visitou ministérios tentando liberar duas emendas de duzentos e cinquenta reais  
cada, emendas essas que  estavam com medidas suspensivas porque o site do município não 
estava sendo atualizado,  falou sobre a praça de pedágio que poderá ser construída em Fazenda 
Vilanova, para ele, as frequentes reuniões realizadas no vale Taquari para tentar solucionar os 
impasses não estão refletindo em Brasília. Espaço de Lideranças: Vereador Marcos Adriano se 
pronunciou e cumprimentou a todos que estavam presentes, Parabenizou o jornal informativo do 
vale pelos seus quarenta e sete  anos e comentou sobre a obra do pedágio que não tínhamos muito 
que debater porque se o pedágio não for construído a duplicação demorara para se terminar em 
torno de sessenta anos e comentou sobre o fato de  uma empresa que teria transferido suas 
atividades para outro município por causa da falta de incentivo por parte da prefeitura e comentou 
sobre a aula de música que foi incisa, que agora os alunos teriam que pagar do próprio bolso para 
participar. Vereador Leo mota se pronunciou e reforçou sobre o assunto da construção do pedágio, 
comentou sobre as agentes de saúde que não receberam o abono, aproveitou a oportunidade e 
comentou sobre o projeto que altera os valores da quadra de futsal. Vereador Marcos Roberto se 
pronunciou e agradeceu a presença de todos no local, desejou um feliz dia das mães a todas as 
mães que se encontravam presente, parabenizou todos que ajudaram nos eventos acontecidos em 
prol da Estefany, e comentou sobre o acontecido em uma rede social que o senhor Claudiomiro se 
equivocou falando supostamente  mal dos vereadores do município de Fazenda Vilanova. 
Presidente Luis Carlos se pronunciou agradeceu a presença de todos e parabenizou todas as mães 
presentes e quem ajudou nos eventos realizados em prol da Estefany e pelos quarenta e sete  anos 
do jornal informativo do vale e comentou sobre os pedágios “compareci na última audiência pública, 
na audiência são todos contra mas será que em devido caráter vão manter essa palavra até na 
votação”. Nada mais havendo a declarar e invocando a proteção de Deus deu por encerrada 
sessão que foi de caráter ordinário, convocando para a próxima sessão ordinária que será realizada 
no dia 15 de maio de dois mil e dezessete às dezoito horas e trinta minutos. 

 

                                          

 

 

SALA DAS SESSÕES, 08 de maio de 2017. 
 

 
 

  


